



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области совместно с Уполномоченным по правам человека в Брянской области и директором департамента семьи, социальной и демографической политики Брянской области провел прием граждан



На личный прием, проходивший 02 сентября 2021 года в следственном управлении СК России по Брянской области, обратились двое жителей города Брянска, относящихся к категории детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по вопросу получения ими жилья.

Доводы заявителей не остались без внимания, они подробно изучены принимающими лицами.

Обратившимся разъяснено, что работа по обеспечению их жильем проводится органами местного самоуправления и органами исполнительной власти Брянской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Также сообщено, что в ближайшее время с учетом имеющейся очередности среди лиц той же социальной категории им будут предоставлены квартиры в жилых многоквартирных домах на территории города Брянска.

Кроме того, другие обратившиеся на личный прием граждане интересовались порядком осуществления единовременной выплаты, положенной лицам, достигшим пенсионного возраста, иными социальными вопросами, а также ходом расследования отдельных уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления.

Вопросы всех обратившихся нашли исчерпывающие разъяснения в ответах принимающих лиц.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть
#ПриемГраждан #УполномоченныйПоПравамЧеловека #УПЧ

Изображения



03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1606308>